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ATA DA 12ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 01 AGOSTO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS 
SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano dois mil e um, às dezessete horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a  12ª. Sessão Extraordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA e LUIZ RUBIO. Vereadores Ausentes: NENÊ BUENO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença da maioria dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 012/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre celebração de convênios com entidades filantrópicas do Município de Botucatu e dá outras providências. Pela Ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou a suspensão dos trabalhos por cinco minutos. O Senhor Presidente informou que o tempo mínimo para suspensão dos trabalhos era de dez minutos. Colocado em votação a solicitação de suspensão dos trabalhos, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Reabertos os trabalhos, pela Palavra o Vereador EDNEI CARREIRA parabenizou a iniciativa do Presidente desta Casa de Leis, que instalou um microfone em cada uma das mesas dos Senhores Vereadores. Frisou que todos os Prefeitos de Botucatu têm celebrado convênios com as entidades filantrópicas de nossa cidade, e o Prefeito Mário Ielo também tem procurado colaborar com as referidas entidades. Pela Palavra, o Vereador LUIZ RUBIO parabenizou a instalação do novos microfones nas mesas dos Senhores Vereadores. Explicou que as verbas destinadas às referidas entidades será repassada em uma única parcela. Fez comentários sobre o trabalho voluntário desenvolvido no Núcleo Assistencial "Joana de Ângelis". Solicitou a aprovação unânime do referido Projeto. Em Aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA lembrou que o senhor Furinho é membro ativo da entidade em questão. Parabenizou todos os membros  da referido Núcleo Assistêncial. O Vereador ZÉ FERNANDES parabenizou o Prefeito Mário Ielo pela iniciativa do referido Projeto, manifestando eu voto favorável ao mesmo. Finalizou frisando que todos os Senhores Vereadores conhecem o Núcleo Assistêncial "Joana de Angelis" e, por este motivo, com certeza, votariam favoravelmente. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. O Senhor Presidente leu o Artigo 286, do Regimento Interno. Explicou que a presente Sessão Ordinária estava sendo de forma experimental transmitida pela Internet. Solicitou que os Vereadores que desejassem se pronunciar que se dirigissem à Tribuna de Oradores e os Apartes e as Questões de Ordem poderiam ser feitos excepcionalmente da Mesa do Vereador até que sejam feitas as alterações regimentais necessárias. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 013/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre a participação do Município de Botucatu no Consórcio Intermunicipal para Conservação e Manutenção de Vias Públicas. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 03) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 014/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre amortização de dívida e despesas de exercícios anteriores e dá outras providências. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 04) PROJETO DE LEI COMPLENTAR Nº. 015/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial para fazer face às despesas com transporte de alunos. Pela Palavra, o Vereador CAIO BENTIVENHA comentou que os ônibus que faziam o transporte de alunos era de péssima qualidade, e sempre havia queixas por parte dos alunos. Disse que o transporte de alunos já estÁ sendo feito com ônibus novos. Frisou que naquele dia observou o motorista da Empresa Auto Ônibus Botucatu parar o ônibus circular em frente a EE. "Cardoso de Almeida", e acompanhar uma aluna deficiente visual até a porta da referida escola, onde a entregou à direção da mesma. Agradeceu a citada empresa, pois o motorista da mesma também está colaborando para que uma jovem deficiente visual possa estudar. Em Aparte, o Vereador CULA disse que deve ser feito um contrato com a empresa que está realizando o transporte de alunos até o final do período letivo. O Vereador CAIO BENTIVENHA disse que todos os Vereadores concordam que deve haver maior segurança no transporte escolar, mesmo que o custo seja um pouco maior para a Prefeitura Municipal. Pela Palavra, o Vereador EDNEI CAREIRA endossou as palavras do Vereador Caio Bentivenha, frisando que os alunos merecem segurança e conforto. Em Aparte, o Vereador CULA falou que várias empresas de ônibus fazem transporte em nossa cidade. Disse que o nome da empresa que realizava o transporte escolar era Luzitur Turismo. O Vereador EDNEI CARREIRA finalizou, dizendo que o Vereador Cula é Gerente de uma grande Empresa de Ônibus de nossa cidade, e se preocupa com a qualidade do transporte escolar. O Senhor Presidente esclareceu ao Vereador Ednei Carreira que no artigo terceiro do Projeto em questão fala em cento e trinta mil reais e com esse valor será votado por esta Casa de Leis. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 05) PROJETO DE LEI Nº. 046/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre celebração de convênios com as entidades: Ação da Cidadania, Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE, Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu - ADEFIB, Associação de Assistência à Maternidade e Infância Vila dos Lavradores - AAMI, Creche e Berçário "Criança Feliz", Lar Escola Caminho da Luz, Centro de Lazer "Nova Aurora", Casa Pia "São Vicente de Paulo" e Centro de Registro e Atenção aos Maus Tratos na Infância - CRAMI. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Pela Ordem, o Vereador LUIZ RUBIO falou que o Diretor da Fazenda Sr. Milton Antonio Chioso Filho, DD. Diretor do Departamento de Fazenda da Prefeitura Municipal se encontrava nesta Casa de Leis. Disse que alguns Vereadores ainda tinham dúvidas a respeito do Projeto de Lei nº. 047/2001. Solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos para que o citado Diretor prestasse esclarecimentos a respeito do Projeto em questão. O Senhor Presidente colocou em votação a solicitação de suspensão dos trabalhos por dez minutos, que foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. O Senhor Presidente convidou o Sr. Milton Antonio Chioso Filho para que se dirigisse à Mesa dos Trabalhos para que se pronunciasse a respeito do Projeto de Lei nº. 047/2001, bem como respondesse as perguntas formuladas pelos Senhores Vereadores. O Senhor Presidente informou que o tempo de dez minutos destinados às explicações do Senhor Milton Chioso havia terminado. Reabertos os trabalhos, pela Ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA solicitou a suspensão dos trabalhos até que não houvesse mais dúvidas a respeito do Projeto em questão. O Senhor Presidente esclareceu que há necessidade de determinar o tempo solicitado para suspensão dos trabalhos. O Senhor Presidente solicitou a suspensão dos trabalhos por vinte minutos. Colocado em votação a solicitação de suspensão dos trabalhos por vinte minutos, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente agradeceu a presença do Sr. Milton Antonio  Chioso Filho, que durante a suspensão dos trabalhos falou sobre o Projeto de Lei nº. 047/2001, bem como respondeu as perguntas formuladas pelos Senhores Vereadores, e imediatamente deu prosseguimento a Ordem do Dia, fazendo a leitura do referido Projeto. 06) PROJETO DE LEI Nº. 047/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 10.050.995, 89 (dez milhões, cinqüenta mil, novecentos e noventa e cinco reais e oitenta e nove centavos), para fazer face à diversas despesas do presente exercício, bem como à formalização quanto à escrituração e contabilização dos valores bloqueados no que se refere a Cota-Parte do Fundo de Participação dos Municípios, correspondentes ao período de fevereiro de 1999 a março de 2001. Pela Ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA manifestou seu voto favorável ao referido Projeto. Ressaltou que votava depositando confiança no técnico da Prefeitura Municipal, mas não era cúmplice de qualquer ato que desabonasse a conduta desta Casa de Leis a respeito do Projeto em questão. O Senhor Presidente explicou que o Vereador Ednei Carreira não havia falado pela Ordem e sim feito uma manifestação de voto, que já ficava registrada. Pela Ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que se preocupava, pois havia Vereadores que estavam chegando naquele momento e sua manifestação tirava a responsabilidade de todos, bem como a sua, pois não tinha conhecimento de Projetos para corrigir erros da administração anterior. Pela Ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA falou que houve falhas no governo anterior. Manifestou-se favorável ao Projeto em questão. O Senhor Presidente explicou que o Vereador Caio Bentivenha também havia se pronunciado a respeito do referido Projeto. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 07) PROJETO DE LEI Nº. 048/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional adicional suplementar até o limite de R$ 880.000,00 (oitocentos e oitenta mil reais), para o atendimento de despesas nas áreas da saúde, social e Assistência Social. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a nova chamada dos Senhores Vereadores. Realizada a chamada verificou-se no Plenário a presença dos seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA e LUIZ RUBIO. O Senhor Presidente justificou a ausência do Vereador Reinaldinho, que cumpria compromissos anteriormente assumidos. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 08) PROJETO DE LEI Nº. 049/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre doação de automóvel à Câmara Municipal de Botucatu, visando a transferência definitiva de veículo adquirido com recurso orçamentário da Câmara Municipal. O Senhor Presidente esclareceu que o automóvel a que se refere o Projeto em questão, se tratava do automóvel Vectra, adquirido em hum mil, novecentos e noventa e cinco, ocasião em que as compras ainda eram realizadas pela Prefeitura Municipal, e os bens adquiridos eram patrimoniados na Prefeitura Municipal. Explicou que para atender a legislação vigente solicitava ao Prefeito Municipal que efetuasse a transferência definitiva do referido veículo para o patrimônio da Câmara Municipal, o que estava sendo feito através do referido Projeto. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Pela Ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou que o debate realizado com o Diretor da Fazenda, Senhor Milton Chioso fosse registrado na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Extraordinária. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Caio Bentivenha que explicasse qual parte do debate queria que ficasse registrado. Pela Ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que o debate havia sido muito interessante e mostrava a preocupação desta Casa de Leis. Solicitou que pelo menos um resumo do referido debate ficasse registrado na Ata dos Trabalhos. O Senhor Presidente disse que poderia mencionar que os trabalhos foram suspensos e durante a mesma aconteceu a discussão a respeito do Projeto de Lei nº. 047/2001, e acatou a solicitação. Esclareceu que houve mudanças no sistema de som, bem como que constava na Lei de Diretrizes do ano dois mil, a constituição de um arquivo sonoro das Sessões da Câmara Municipal, e a partir da presente sessão já estava sendo feito, mediante digitalização dos pronunciamentos, que justificou a necessidade dos microfones. Disse que as sessões e os debates realizados nesta Casa de Leis seriam armazenados em discos, e ficariam à disposição dos Senhores Vereadores, e também seriam transmitidos através da Internet. Solicitou aos Senhores Vereadores que participassem de uma reunião logo após o término da presente sessão. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de  Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.......................................Vereador CALDAS. O 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,...............................................Vereador SARGENTO CHAVARI.
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